Magnescalee

X4 —Jba =y b / Scale Unit / MaBstabseinheit / B %728

SR74/75/77,CH33 /34

B SHBAZE / Supplement / Anhang / #7815 RA

Z O HRIE X BBNE /7 RSN & b b TIES Z X,

IATEREAE / RIREIBAE L DESR

g s GEIN) 347w 28, M4+ b 21#
274 ZHUS F ik TResH
274 OB FHE

DIFD 3 DJFETATAXEEUSTZZ ENT
¥, HRICAbE T T Z X0,

INZ— 2
INR—22
(X 8 mm)
M4 x 20

INZ—23
M4 F v biZTLT v a2 BUFIFRZEI2KD,
Fo FOMET AT L BHTTE T,
[(EE]
TLT vy allkhFy POMBENHIRX NS 7289,
254 FEEHF RO RZFEIZKRE DT TL 2 &0,

(3438 7 mm) M4 x 20

1



Refer to this Supplement together with the Installation Manual and Instruction Manual.

Differences from Installation Manual and Instruction Manual
Accessories (Addition) Rubber bushing: 2, M4 nuts: 2

Slider side surface See the description below.

Slider installation procedure
The slider can be mounted using one of the three methods
below.

Pattern 1

Pattern 2

M4 nut
(opposite side:

8 mm) M4 x 20

Pattern 3

Installing the rubber bushing on the M4 nut enables
installation without the nut falling off.

Because the nut position is limited by the rubber bushing,
pay careful attention to the tolerance of the slider mounting

holes. @ 72 o |
ﬁ

(opposite side: M4 x 20
7 mm)

2 (E)



Bitte beziehen Sie sich beim Lesen dieses Anhangs uch auf die entsprechenden Abschnitte der

Anbringungsanleitung und der Bedienungsanleitung.

Differenzen gegeniiber der Anbringungsanleitung und der Bedienungsanleitung

Zubehor (hinzugefiigt) Gummibuchse: 2, M4-Muttern: 2

Schieber-Seitenfliche Siehe die Beschreibung weiter unten.

Schieber-Montageverfahren

Der Schieber kann anhand einer der drei nachstehend
gezeigten Methoden montiert werden. Wihlen Sie die fiir
den jeweiligen Anwendungszweck am besten geeignete
Methode.

Muster 1

Muster 2

Muster 3

Die Befestigung der Gummibuchse an der M4-Mutter
ermdglicht eine Montage, bei der die Mutter nicht
herunterfallt.

Da die Mutternposition durch die Gummibuchse begrenzt
wird, ist die Toleranz der Schieber-Montagel6cher sorgfaltig
zu beachten.

M4-Mutter
(entgegengesetzte Seite:
8 mm)

M4-Mutter

(entgegengesetzte
Seite: 7 mm)

G 3



TEZ IUAKNSEBI DA S 22 B B A A 3

AEFRERPFBMERIRBHZ A

B (ISR E: 24, MAER]E: 24
=2z BT AN
BRERTR
AT TN E N =R TR 2 R s (B RE S R
(77 i
A1

A2
(tB3$M: 8 mm)
M4X20
A3
TEM4IERE B8 FRIRRTE, ZAERHEREA ST,

PRA SRR (7 B AZ AT IR, FrPAETE R 23
LA ZE,

FEXM: 7 mm) M4X20

SR74/75/77,CH33 /34 Magnescale CO" Ltd 2012.3

2-A00-058-0B Printed in Japan
TOv=a 7 MRFEREMITL T T, ©2010 Magnescale Co., Ltd.



	表紙
	日本語
	English
	Deutsch
	中文
	裏表紙



